

Mettler Tools GmbH

Der Unkrautkopf



Mettler Tools GmbH Howartstrasse 4 CH-9642 Ebnat Kappel

Mobile +41 79 471 08 68 Fax +41 71 990 07 08

www.mettlertools.ch

Das Einsatzgebiet:



Unkrautbeseitigung mit Motorsensen. Die ökologische Lösung.

Der Unkrautkopf in Aktion:







Insbesondere für den Einsatz um Hindernisse geeignet:





Der Grad der Verwilderung spielt fast keine Rolle.

Das Ergebnis: eine saubere und preiswerte Lösung!









Das einfache Montagesystem:







durch das neuartige Haltesystem ist ein müheloses Tauschen der Büschel möglich.

Das Start-Set, komplett mit Ersatzbüscheln und Schlüssel:

Ihre Vorteile: Unkrautkopf für fast alle Motorsensentypen

Die ökologische Lösung

Unkrautentfernung auch bei Hindernissen

Eine saubere, preiswerte Lösung

Gratisvorführung

Unkrautkopf: CHF 335.00 / Stück Unkrautbüschel: CHF 7.00 / Stück Start-Set: CHF 356.00 / Stück





Das Ergebnis:













Die Mettler Tools GmbH ist besorgt für ...

...eine einwandfreie Auftragsbearbeitung:

Mettler Tools GmbH Howartstrasse 4 CH-9642 Ebnat Kappel Mobile +41 79 471 08 68 Fax +41 71 990 07 08 www.mettlertools.ch



...eine frist- und umweltgerechte Auslieferung mit Partikelfilter-Fahrzeugen:





Die Mettler Tools GmbH beliefert Sie auch im EU-Raum ab Auslieferungs-Lager A-6840 Götzis.